

深入学习贯彻党的十九大精神

推进园区工作再上新台阶

党的十九大精神是推动金山工业区事业发展的强大思想武器,未来工作中,金山工业区将结合十九大精神把各项任务落到实处,从贯彻新发展理念、坚持生态环境保护、全面从严治党三方面助推园区各项工作再上新台阶。

贯彻新发展理念方面,金山工业区将以创建国家新型工业化产业示范基地为抓手,加快先进制造业发展。十九大报告提出,“发展是解决我国一切问题的基础和关键,必须坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。”

对金山工业区来说,工业化是根本,是发展的必由之路,是经济社会发展的依托。要坚决贯彻落实新

发展理念,以创建国家新型工业化产业示范基地为契机,坚持优化产业结构;要围绕新一代信息技术、高端智能装备、生命健康、新材料等主导产业,着力构建现代化经济体系;要推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,在创新引领、绿色低碳等领域培育新增长点、形成新动能;要支持传统产业优化升级,加快发展现代服务业,培养先进制造业集群,努力实现更高质量、更有效率、更可持续发展。

坚持生态环境保护方面,金山工业区将以创建国家级绿色示范园区为抓手,加快建设美丽园区。党的十九大把建设生态文明提升到“中华民族永续发展的千年大

计”的高度,将节约资源和保护环境作为一项基本国策。

生态环境是园区长远发展的重要竞争力。金山工业区要以创建国家级绿色示范园区为抓手,严格按照《上海金山工业区绿色发展规划》,制定推进计划,树立目标导向,每月召开推进会,每季度召开总体推进会,做到任务明确、责任明确、时间节点明确,确保绿色园区规划16项重点工程按时高质量完成,2020年争取把金山工业区创建成为国家级绿色示范园区。

全面从严治党方面,加强公司党建是金山工业区引领园区发展步伐的抓手。打铁必须自身硬,金山工业区要按照十九大精神,坚持

把抓好党建作为最大的政绩,坚持党建与发展“两手抓”“两手硬”。首先要提高做好国企党建工作重要性的思想认识。进一步加强党建队伍建设,配齐配强党建干部。其次要精心组织学习贯彻党的十九大精神,要原原本本学深吃透会议精神,每个党员都要撰写学习心得体会。同时,要通过党员大会、党支部会议、党小组会议等不同形式,开展心得体会交流活动。最终要将学习的成果转化为行动,落实到实际的工作中。通过强化党的建设,激发党组织战斗堡垒作用,充分发挥党员先锋模范作用,推动金山工业区经济持续向好发展。

罗迎春 王理亚

上海文化考察团来园区考察

深入地了解台湾青年在上海的创业项目和体验,听取金山工业区为两岸创业青年提供的相关政策。

在台企全丽生技观光工厂,考察团听取了企业详细介绍,体验了特色产品,并就生产技术和经营情况等方面进行深入交流,充分了解生命健康产业在工业区的发展前景。

本报讯(吴小静)

近日,台中市中国国民党代表上海文化考察团一行来金山工业区考察,先后参观了上海(金山)海峡两岸青年创业基地和上海全丽生物科技有限公司观光工厂。金山区台办副主任朱惠忠陪同。

在上海(金山)海峡两岸青年创业基地,考察团观看了2017上海海峡两岸青年创业大赛的两岸相关新闻报道,参观了乐业空间,体验了创业青年办公环境,并与入驻基地的台湾团队互动交流,

金山工业区新金山发展公司开展同创共建文化主题活动



12月13日,金山工业区新金山发展公司党委与上海华侨书画院金山基地开展同创共建文化主题活动。新金山发展公司领导董板、周勤、顾菊英,公司党员代表近35人参加。

活动启动了大型原创书画“热土”开笔仪式,工业区领导现场观摩画家创作,加强双方的沟通交流。

徐金梅/文 高欣来/图

大连长兴岛经济区领导来金山工业区考察

本报讯(陆晓燕)近日,大连长兴岛经济区党工委副书记、纪工委书记王斌一行来金山工业区考察。金山工业区新金山发展公司副总经理黄海陪同。

王斌一行考察了园区企业上海和辉光电有限公司,参观企业展示厅,了解企业发展情况、技术应用、市场营销等方面的情况,并亲身体验新产品的魅力。

在金山工业区规划展示厅,王斌一行听取工业区整体规划、产业布局等情况介绍。

在座谈会上,双方就公司化运作、产业发展等方面作了深入交流。

微课堂“小儿推拿”受职工欢迎

本报讯(马晓燕)妈咪小屋微课堂之小儿推拿讲座受到公司职工的欢迎后,微课堂近日又一次邀请高级小儿推拿培训师王菊前来授课。此次主题为小儿推拿——脾胃保健。

值得一提的是,本次讲座除了

妈咪,还吸引了三位奶爸前来参加。如今,越来越多的爸爸意识到孩子的健康不仅需要母亲的呵护,同时也需要父亲的关爱,通过推拿也进一步能增强和孩子间的感情。

王菊老师就推拿手法进行演示,并一对一手把手的进行指导。

通过本次讲座,职工们掌握了小儿推拿的基本方法,运用小儿推拿,可以增强孩子的体质,提高孩子的抗病能力。本次讲座受到职工们欢迎,接下来,公司工会将继续根据职工们的需求举办实用性强的健康知识讲座。

新金山发展公司对新提任、交流干部进行廉洁从业教育 筑牢拒腐防变的思想道德防线

本报讯(马晓燕)“要时刻谨记慎独、慎欲、慎微、慎交友的训诫,做到交往要有原则、有界线、有规矩,自觉净化自己的社交圈、生活圈、朋友圈,严以律己,洁身自好。”金山工业区新金山发展公司纪委书记顾菊英向10位新提任、交流干部进行了集体廉洁谈话。干部任前教育谈话,是党内监督的一项重要制度,是加强干部教育的一项重要措施,也是对干部政治上的一种爱护。近日,金山工业区新金山发展公司举行新提任、交流干部廉洁从业教育会议。顾菊英要求与会认真

学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,时刻把纪律和规矩挺在前面,以实际行动做全面从严治党的表率。

顾菊英解读了廉政历史沿革,并着重从“权”、“责”、“利”、“位”四个方面在党风廉政建设与廉洁自律方面对与会人员进行提出要求。一是要慎独慎欲,用好用权。要正确看待权力,严以用权,坚持用权为民,模范遵守国家法律,按照党规党纪以更高标准严格要求自己。二是要不负重托,尽好责。牢记使命、勇于担当,履职尽责,真抓实干,积

极进取,主动作为,真正把自己的责任记在心头、扛在肩上、落到实处。三是要公私分明,分清利。在公私之间拉起“高压电网”,划出“警戒红线”,确保公私不交叉、不混淆、不糊涂。四是谦虚谨慎,找准位。提高站位,找准定位,立足本位,时刻保持一颗平常心,谦虚谨慎,戒骄戒躁,严以律己,扎实工作,用实实在在的工作成绩来证明自己。

教育会上观看了警示教育片,进行了廉洁知识测试,发放了廉洁书籍,并要求撰写廉洁心得。

通过观看警示教育片、集体廉

洁谈话、廉洁知识测试、发放廉洁书籍,撰写廉洁心得,进一步筑牢了思想道德防线。与会干部纷纷表示,一定要强化“四种”意识,严守“六大纪律”,守住底线,勤奋做事,廉洁做人,强化自律意识、纪律观念。

此次廉洁从业教育会,是公司党委和纪委深入学习、贯彻党的十九大精神,全面从严治党,加强党风廉政建设的重要举措,旨在进一步提高中层干部的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,营造好“诚信铸品牌,实干创未来”的园区干事氛围。

韩国VESSEL公司来金山工业区考察

本报讯(朱振锋)近日,韩国VESSEL公司CEO徐基万、韩国京畿道经济振兴科学院首席代表金起吕一行来到金山工业区访问考察。代表团一行听取了金山工业区规划介绍,实地参观了金水湖产业社区和金山无人机试飞基地。金山工业区新金山发展公司副总经理董板陪同考察。

座谈会上,双方就园区新型显示和无人机产业进行了交流。园区无人机生产和应用代表企业上海优伟斯智能系统有限公司负责人做了交流发言。韩国VESSEL公司认为金山在无人机产业发展上已经具备了优势条件,愿意和优伟斯公司在无人机开发和生产方面进行充分合作,并计划在金山建设无人机生产制造基地。同时希望能够将新型显示设备制造板块业务尽快转移到金山来,助推金山新型显示产业发展。

区总工会领导来金山工业区视察“活力工会”建设工作

本报讯(马晓燕)近日,金山区总工会副调研员曹冠带队来金山工业区新金山发展公司视察“活力工会”建设工作。

曹冠听取了关于金山工业区新金山发展公司开展星级“活力工会”创建工作和本级工会关于创建五星级活力工会情况的汇报,查阅了“活力工会”创建的基础材料,参观了妈咪小屋、书香点、体锻室等文化阵地,对新金山发展公司“活力工会”创建工作表示肯定,并为下一步建设指明方向。

公司工会按照活力工会创建要求,从丰富文体活动、加快技术培训、坚持经典引路,夯实自身建设,做活“活力工会”。今年相继开展园区职工“种下希望2017”植树活动、“大手牵小手·礼廉展美德”亲子活动等,还组建足球队、羽毛球队、篮球队,形成月月有活动、季季有赛事,丰富员工精神文化生活。

金山工业区新金山发展公司工会积极创建五星级“活力工会”,同时还积极申报4家五星级“活力工会”,旨在着力提升工会活力。

廉洁之窗

房奴

他是单位年轻的科长,可买房让他成了房奴。他不甘心每个月紧巴巴地过日子。“爸爸,能问你一个问题吗?”年幼的儿子跑过来打断了他的思考。“问吧。”他慈爱地摸摸儿子的头。“你知道什么样的房子,要掏出所有的钱才能住进去吗?”“当然是豪宅别墅啊。”儿子摇摇头,一脸天真地回答:“监狱!”

